QUESTIONARIO 3 - DISTRIBUICOES DISCRETAS

Jorge Bazdn e Patricia Stilp

Exercicio 1: Um jogador de basquete acerta 6 de cada 7 arremessos. Qual é a probabilidade
de errar 2 arremessos antes de acertar o primeiro? (Considere quatro casas decimais para a

resposta).
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Resposta correta: 0,0175
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Continuagao resolugao Exercicio 1:
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Exercicio 2: Um jogador de basquete acerta 5 de cada 9 arremessos. Qual é a probabilidade

do jogador acertar o seu 6° arremesso no seu 7° arremessos? (Considere quatro casas decimais
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para a resposta).

Resposta correta: 0,0784
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Continuagao resolugao Exercicio 2:
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Exercicio 3: A taxa média de falha na fabricacao de um componente eletronico é de 7 falhas

a cada 182 h. Qual das alternativas abaixo apresenta a probabilidade do componente nao

apresentar falhas em 182 h?

a) 0,037

b) 9e~% \

¢) 0,9991

0,9623

Resposta correta: d
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